TecT N26 27 mapra 2014

[IpencraBbTeCh:

1 Kakne YCI0BMA OO/DKHBI BBITIOJTHATBCA OJISI TOTO, YTOOBI OOBEKT CUMTAJICS OHOIJHI)IM?
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Ha uto Biusier mapametp C?

3 Urto Takoe kernel trick?

4 TlokaxwuTte, UTO JMHEeNHbI SVM yCcTOUMB K 706aBIeHMIO IIIYMOBBIX TPU3HAKOB. I1ycTh
1py 00yYeHUM Ha n IPU3HAKAX Pe3y/abTaTOM paboThl IMHEITHOTO SVM SBJsIeTCsS pasaessiomast
110Jioca HeKOTOPOit mupuHbI. [lokaxkuTe, 4TO Mpu A0OaBIEHMM LITYMOBOTO (1 + 1)-TO IIpM3HAaKa,
He CIIOCOOHOTO YBeIMUNUTD MIUPUHY pa3iesionlei 1moaockl, SVM MpucBOUT eMy HY/IeBO¥ Bec.

5 Ha omgHoi1 1 TOI )XKe BbIOOPKE 1IeCTb pa3 00yumiy SVM B pa3HbIX KOHPUIYPaLMSIX U C pa3/ind-
HbIMM Habopamu mapameTpoB. O6yueHMe MIPOUCXOINIIO ITyTeM pellleHMsI ONITUMMU3ALIOHHO
3a/1aUn:
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Tpuskabl 06yuasncs TuHelHbiit SVM:

- C=10
- C=1
- C=0.1

Tpukasl 06yuancs SVM c Tayccosckum RBF sapom K (x, x') = exp(—y|lx — x'||):
— crnapamerpamn=1,C=3
— cnapametpamu = 10,C=1

— cnapamerpamu = 0.1, C =15



Ha pucyHKe TnpeacTaBaeHbl pe3y/bTaThl OOyUeHMS: pa3aesioniasi ojaoca u JMHUY YPOBHS
f(x)=c,ce{-1,-038,...,0.8,1}. CooTHecCUTe MeXIy COO0I PUCYHKM ¥ HAOOPbI TapaMeTpOB.
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